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ДО ПИТАННЯ ЩОДО САМОСТІЙНОЇ
РОБОТИ СТУДЕНТІВ З ДИСЦИПЛІНИ «ФІНАНСОВИЙ АНАЛІЗ»

Т.М. Ступницька

Робота випускаючої кафедри будь-якої спеціальності спрямована на пі-
дготовку висококваліфікованих фахівців, які є затребуваними на ринку робо-
чої сили України. Це передбачає підготовку і проведення на високому рівні
лекційних, практичних і лабораторних занять, а також виконання студентами
самостійної роботи.

Самостійна робота студентів полягає у опрацюванні лекційного матері-
алу, підготовці до практичних,  лабораторних занять та контрольних робіт, а
також у  виконанні індивідуальних завдань, РГЗ та інших видів самостійного
вивчення дисципліни.

На сьогоднішній час частка самостійної роботи з дисципліни «Фінан-
совий аналіз» спеціалістами напряму підготовки «Облік і аудит» для денної
форми навчання складає  43% від загального обсягу годин по дисципліні, для
заочної – 80%. На виконання індивідуального завдання відводиться 50% часу
самостійної роботи.

Індивідуальне завдання з дисципліни «Фінансовий аналіз» є комплекс-
ним, яке охоплює усі теми курсу, який викладається. Воно виконується за
матеріалами реальної фінансової звітності підприємств України (форми №1
«Баланс», форми №2 «Звіт про фінансові результати діяльності підприємст-
ва», форми №3 «Звіт про рух грошових коштів», форми№4 «Звіт про власний
капітал», Форми №5 «Примітки до річної фінансової звітності») за два роки.

Виконання індивідуального завдання починається із загальної оцінки
фінансового стану підприємства, показників його фінансової стійкості, лікві-
дності та платоспроможності. Також проводиться аналіз фінансових резуль-
татів діяльності підприємства, аналіз грошових потоків, ділової активності та
кредитоспроможності підприємства. Студенти визначають ймовірність банк-
рутства підприємства за різними методиками та  завершують виконання ін-
дивідуального завдання комплексним фінансовим аналізом. На підставі про-
ведених розрахунків студенти повинні зробити відповідні висновки щодо фі-
нансового стану підприємства. Таким чином індивідуальне завдання полягає
у проведенні повного фінансового аналізу господарської діяльності підпри-
ємства та виявленні резервів поліпшення фінансового стану підприємства.

Результати вивчення дисципліни «Фінансовий аналіз» та навичок, на-
бутих при виконанні індивідуального завдання, знаходять своє відображення
у виконанні другого розділу дипломної роботи «Фінансовий аналіз діяльності
підприємства» студентами на п’ятому курсі денної та шостому курсі заочної
форми навчання.

Таким чином, знання та навички, набуті студентами при виконанні  ін-
дивідуального завдання з дисципліни «Фінансовий аналіз» є не тільки необ-
хідною умовою самостійного вивчення даної дисципліни та необхідним ета-
пом підготовки виконання дипломної роботи, а й інструментом використання
накопичених знань для практичної та наукової діяльності студентів.
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